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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
DE L’ASSOCIATION SURYA YOGA

EXERCICE DU 01/09/2024 AU 31/08/2025

Le 22 septembre 2025, à 17H30, les membres de  l'association SURYA YOGA se 
sont réunis Salle des Halles à Saint-Hilaire Des Loges, en Assemblée Générale 
Ordinaire sur convocation de la secrétaire.

Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en 
leur nom propre ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent 
procès-verbal.
17 adhérents étaient présents et 2 adhérents étaient représentés par  pouvoir.

L'Assemblée était présidée par Maryse Desnos, présidente de l'association. 
Elle était assistée de Pascale SENSE, secrétaire de l'association et de Patrice 
Ardouin, Trésorier de l’association.

La présidente et le trésorier ont conjointement présenter le rapport moral et 
financier de l’association.

1) L’objet et les valeurs de l’association Surya Yoga.

Notre association a pour objet de faire connaître la pratique du yoga et la 
rendre accessible à tous dans une ambiance bienveillante.
Notre mission est atteinte puisque nous avons trouvé un professeur qualifié en la 
personne de Laurence Bouillaud, pour vous enseigner le yoga dans le respect des 
capacités de chacun.

2) Le rapport de gestion financière de l’association Surya Yoga.

Le premier résultat est bénéficiaire grâce à une gestion saine, à des dons reçus 
de 120 € et aux subventions de la mairie de Saint-Hilaire des Loges.
Les  dons  reçus  à  la  création  de  l’association  ont  permis  de  débuter  son 
fonctionnement.



Concernant les subventions de la mairie, nous avons reçu une première subvention 
de 250 € au titre de 2024 lors du dernier trimestre 2024 ; la mairie ayant 
modifié ses dates d’attribution des subventions, nous avons reçu celle relative à 
2025, également à hauteur de 250 €, en février 2025. 
Du matériel acquis par l’association à des prix préférentiels, vous a été vendu 
sans réalisation de bénéfice.

Exposé des recettes et des dépenses.

PRODUITS CHARGES

 

Adhésions 558,00 Prestations 4 945,00

Cours 4 962,50 Frais divers (pot fin de saison, flyers) 62,79

Dons 120,00 Frais bancaires 40,79

Subventions 500,00 Assurance MACIF 223,33

Ventes de matériel 576,00 Achat de matériel 576,00

Location 100,00

Sous Total 5 947,91

Résultat 768,59

Total 6 716,50 Total 6 716,50

Après lecture du rapport financier, celui-ci est soumis au vote : 
Pour : 19, 
Contre 0, 
Abstention 0
Le rapport financier est adopté à l’unanimité 

3) Relations de l’association avec son environnement extérieur.

La  mairie  de  Saint-Hilaire  des  Loges  nous  a  non  seulement  attribué  une 
subvention annuelle de 250 €, mais aussi nous a accordé une page de son site 
internet, et des créneaux horaires nous permettant d’utiliser les installations sur 
la commune (le dojo et maintenant le foyer des jeunes). 



La mairie nous a permis l’attribution d’une nouvelle salle pour éviter de pratiquer 
le yoga en même temps que le twirling bâton.
A cette occasion nous tenons à remercier les encadrants et les adhérents de 
cette association qui ont baissé au maximum le son le vendredi soir à la salle 
omnisports.
Enfin le forum des associations organisé par la mairie de Saint-Hilaire des Loges, 
nous  a permis de nous faire connaître puisque notre association venait d’être 
créée. 
Nous remercions chaleureusement Madame le maire et toute son équipe pour leur 
soutien sans faille.
La mairie de Courçon (Charente-Maritime), nous loue une salle à prix préférentiel 
le mardi soir et nous la remercions pour cela.
Enfin nous tenons à remercier les commerçants de ces deux communes et des 
communes environnantes qui nous ont toujours reçus avec amabilité lorsque nous 
venions leurs déposer des flyers pour nous faire connaître.

4) Le bilan des activités réalisées par l’association.

Durant son premier exercice d’activité, l’association Surya Yoga a proposé quatre 
cours de yoga, trois à Saint-Hilaire des Loges le mardi matin, le vendredi en fin 
d’après-midi et le vendredi soir, et un cours à Courçon le mardi soir. 

5) Les adhérents de l’association.

25 adhérents ont suivi les cours à  Saint-Hilaire des Loges et 6 ont suivi ceux de 
Courson, soit 31 pratiquants pour un total de 35 adhérents au 31 août 2025.
Plusieurs  personnes  se  sont  connectées  au  site  internet  de  l’association  et 
d’autres sont venues se renseigner au forum des associations du 6 septembre 
dernier.
De nouveaux adhérents se sont inscrits à la rentrée 2025.

6) Les bénévoles de l’association.

Tous les membres du conseil  d’administration exercent leurs fonctions à titre 
bénévole.

Après lecture du rapport moral, celui-ci est soumis au vote : 
Pour : 19, 
Contre 0, 
Abstention 0
Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 



7) Les projets à venir au sein de l’association. 

Nous projetions de proposer un cours de yoga sur chaise à Saint-Hilaire des 
Loges mais  le projet n’a pas abouti faute d’un nombre suffisant de personnes 
intéressées.
Nous envisageons de vous proposer des ateliers sur des thèmes particuliers à des 
prix préférentiels  pour les adhérents. Ces ateliers seront ouverts à des non 
adhérents.
Nous souhaitons également vous proposer des cours estivaux en extérieur. Pour 
cela nous nous mettrons en relation avec les collectivités locales qui gèrent les 
lieux où pourraient s’effectuer ces cours d’été. 
Enfin nous allons étudier si une manifestation pourrait être réalisée le dimanche 
21 juin journée mondiale du yoga.

En  conclusion,  le  bureau  a  tenu  à  remercier  l’ensemble  des  adhérents  pour 
l’intérêt  porté  à  l’association  et  à  la  pratique  du  yoga  dans  une  ambiance 
chaleureuse et constructive.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 19H00.

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par la Présidente de 
séance et la Secrétaire de séance.

A Saint-Hilaire des Loges, 
le 22 septembre 2025

La Présidente de séance                      La Secrétaire de séance
    Maryse Desnos                                          Pascale Sense

                                  


